



మునుగోడులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల సతీమణి అరుణ

### అభివృద్ధిని కొనసాగించేందుకు సహకరించాలి

#### ● ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల సతీమణి అరుణ

మునుగోడు, నవంబర్ 19 : సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో మునుగోడు నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందని, రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా కారు గుర్తుకు ఓటిసి ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించి అభివృద్ధిని కొనసాగించేందుకు సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డి సతీమణి కూసుకుంట్ల అరుణ కోరారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల

సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం అనేక పథకాలను అమలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మళ్ళీ పట్టం కట్టాలన్నారు. ఆమె వెంట ఎమ్మెల్యే కుమార్తె రమ్య, కోడలు శ్రవంతి, బండ అనితా, ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామియాదవ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బండ పురుషోత్తం రెడ్డి, నాయకులు పాల్వాయి గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఈడ శరత్ బాబు, పాలకూరి సరిసింహగౌడ్, మిర్యాల మధుకర్, ఎడవల్లి సురేశ్, రావిరాల కుమారస్వామి, వట్టికోటి నర్సింహ, పాలకూరి ఆశోక్, బీసం మల్లేశ్, యాసరాజీ దినేశ్, యర్ర సాని సైదులు, పండుల లింగస్వామి, పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధిని చూసే బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

#### ● సర్పంచుల ఘోరం మండలాధ్యక్షుడు దోసూరి జైపాల్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో జైపాల్ రెడ్డి

సంస్థాన్ నారాయణపురం, నవంబర్ 19 : రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని సర్పంచుల ఘోరం మండలాధ్యక్షుడు దోసూరి జైపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని పల్లెగట్టుతండా, వాచ్యతండా, అల్లందేవిచెరువు గ్రామాలకు

చెందిన 20 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి దోసూరి జైపాల్ రెడ్డి గులాబీ కండువాల కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో పీపీసీఎస్ చైర్మన్ జిక్కిడి జగ్గారెడ్డి, సర్పంచులు సుర్వి యాదయ్య, వాంకుడోతు దేవీలాల, ఎంపీటీసీ నరేశ్, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు లారీ భిక్షం, నాయకులు రాసాల వెంకటేశ్, బకరం నాగరాజు, రాజు నాయక్, గణేశ్ నాయక్, శ్రీనునాయక్, కుందారపు యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

### టీడీపీ దేవరకొండ ఇన్-చార్జి విజయ్ నాయక్ రాజీనామా

#### ● బీఆర్ఎస్ లో చేరనున్నట్లు వెల్లడి

చండూరు, నవంబర్ 19 : టీడీపీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు టీడీపీ దేవరకొండ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జి, మర్రిగూడ మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆంగోత్ విజయ్ నాయక్ తెలిపారు. ఆదివారం చండూరులో విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు. పార్టీ అధిష్టానం తెలంగాణలో పోటీ చేయకుండా దొంగలకు మద్దతు ఇస్తుండడం సచ్చక పార్టీ పదవికి రాజీనామా చేశానన్నారు. మా తండాలో మా రాజ్యం తెచ్చిన సీఎం కేసీఆర్ కు అండగా నిలువాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే గిరిజనులకు సమచిత న్యాయం జరుగుతున్నదని, గిరిజనుల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్ అని, అందుకే బీఆర్ఎస్ లో చేరనున్నట్లు వెల్లడించారు. గిరిజనులంతా బీఆర్ఎస్ కు అండగా నిలువాలని కోరారు.



మాట్లాడుతున్న విజయ్ నాయక్

### బీఆర్ఎస్ గెలుపుతో ప్రగతి పరుగులు

చౌటుప్పల్, నవంబర్ 19 : బీఆర్ఎస్ గెలుపుతోనే మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ప్రగతి పరుగులు పెడుతుందని సింగిల్ విండో చైర్మన్ చింతల దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డుల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరించి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఉడుగు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎండి ఖలిల్, రమేశ్ గౌడ్, వర్కాల రవిగౌడ్, మున్నూ, రాజు, ఉడుగు నర్సింహగౌడ్, కాసుగు శేఖర్, వీరమళ్ల యాదయ్యగౌడ్, పస్తం గంగారాములు పాల్గొన్నారు.



చౌటుప్పల్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు

## ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసి ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటా

### ● ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

చండూరు, నవంబర్ 19 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యేగా తనకు మరో మారు అవకాశం ఇస్తే మునుగోడు నియోజకవర్గంలోని సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానని ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం చండూరు మండలంలోని బోడంగిపర్తి, తాస్మానిగూడెం, శిర్దిపల్లి, పడమటితాళ్ల, కోటయ్యగూడెం, ఉడతలపల్లి, గుండ్రపల్లి, చొప్పరవారిగూడెం, కస్తూల, బంగారి గడ్డ, పుల్లెల గ్రామాల్లో ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు పాల్వాయి ప్రవంతితో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు డప్పు చప్పుళ్లు, కోలాటాలు, బతుకమ్మలు, బోనాలతో మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. తాస్మానిగూడెం రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ 2014లో తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత మునుగోడు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ప్రారంభమైందన్నారు. 2018లో నియోజకవర్గ ప్రజలకు మూడు మాటలు చెప్పి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి గెలుపొందడంతో అభివృద్ధి ఆగిపోయిందన్నారు. ఉప ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలిచిన తర్వాత నియోజకవర్గంలో మొత్తం రూ. 570 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టానని, అవి ప్రస్తుతం కూడా కొనసాగుతున్నాయని చెప్పారు. మునుగోడు నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని కొనసాగించేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని అవసరం ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాల గడవగడవకూ చేరా



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, పక్కన పాల్వాయి ప్రవంతి

లంటే ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటిసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.

### ప్రజల పక్షాన నిలబడేది బీఆర్ఎస్

#### ● ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకురాలు పాల్వాయి ప్రవంతి

బడుగు, బలహీన వర్గాల పక్షాన నిలబడేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమేనని, అందుకే తాను బీఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకురాలు పాల్వాయి ప్రవంతి తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తూ వారికి అండగా నిలుస్తుందని, అందుకే ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. తనకు తాను ఓటు వేసుకోలేని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఏ మొహం పెట్టుకొని ప్రజలను ఓట్లు అడుగుతున్నాడని ప్రశ్నించారు. మునుగోడు నియోజకవర్గం అంటే తనకు ప్రాణమంటున్న రాజగోపాల్ మరీ ఇక్కడ ఓటు ఎందుకు నమోదు చేసుకోలేదో ప్రజలు నిలదీయాలని సూచించారు. గత ఎన్నికల్లో ఆయనను నమ్మి గెలిపిస్తే 18 వేల రూపాయల కాంట్రాక్టుల కోసం బీజేపీకి అమ్ముడు

### బీఆర్ఎస్ లో పలువురి చేరిక

గట్టుప్పల్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన బీజేపీ నాయకుడు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ గంజి రాములు, గ్రామశాఖ మాజీ అధ్యక్షుడు గంజి కృష్ణయ్య, చేనేత సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు కర్నాటి శ్రీనివాస్, చెన్న సురేశ్, దొర్నాల రమేశ్ తో పాటు పలువురు నాయకులు జడ్పీటీసీ కర్నాటి వెంకటేశం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మునుగోడు నియోజకవర్గంలో గులాబీ జెండా ఎగురవేసేందుకు పార్టీ కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీలు అవ్వారి గీతాశ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బొడిగి వెంకటేశ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బండారు చంద్రయ్య పాల్గొన్నారు.



తాస్మానిగూడెంలో ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్లకు స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు



సంస్థాన్ నారాయణపురంలో : మండల కేంద్రంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ధన్వంతరీరెడ్డి



నాంపల్లి : దేవత్పల్లిలో ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్లకు మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మర్రిగూడలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



గట్టుప్పల్ : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కూసుకుంట్లకు మద్దతుగా అంతంపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు